

№18 – 304  
8 червня 2018 року

**Тимчасово виконуючому обов'язки  
Голови Державної служби геології  
та надр України  
Кирилюку О.В.**

*Щодо затвердження протоколів  
геолого-економічної оцінки запасів  
нафти і газу*

**Шановний Олеже Васильовичу!**

Від імені Ради директорів Американської торгівельної палати в Україні (далі – Палата) і компаній-членів висловлюємо Вам глибоку повагу та звертаємось із наступним.

Положенням про Державну службу геології та надр України (далі - Держгеонадра), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. №1174 передбачено, що Держгеонадра, відповідно до покладених на неї завдань, затверджує в установленому порядку геолого-економічну оцінку запасів нафти і газу та супутніх компонентів (п.п. 24 п.4).

Відповідно до ст.3, 4, 14, 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» суб'єкт владних повноважень, як розпорядник інформації, зобов'язаний оприлюднювати інформацію, яка була отримана, створена, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, у тому числі нормативно-правові акти та акти індивідуальної дії.

Проте, будь-які порядки введення в дію /затвердження Держгеонадрами протоколів щодо розгляду матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ нафти та газу Державної комісії України (далі - ДКЗ) по запасах корисних копалин у публічному доступі відсутні.

Експерти компаній-членів Палати вважають, що можливість ознайомитись зі згаданими документами сприятимуть чіткому розумінню процесу введення в дію Держгеонадрами протоколів ДКЗ та, відповідно, розгляду Держгеонадрами звернень від компаній - надрокористувачів про продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, про внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами та інші звернення в порядку, передбаченому Постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011р. №615 «Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами» (далі – Постанова).

Враховуючи вищезазначене, експерти компаній-членів Палати звертаються до Вас із проханням направити документи, які регулюють порядок затвердження Держгеонадрами геолого-економічної оцінки запасів нафти і газу та супутніх компонентів, в електронному вигляді.

Будь ласка, ще раз прийміть запевнення у нашій глибокій повазі та побажання успіху.

У разі виникнення питань щодо цього листа просимо Вас визначити відповідальну особу, яка могла б зв'язатись з нами за телефоном 490 5800, контактна особа – Владислава Левакіна, молодший менеджер Палати з питань стратегічного розвитку (енергетика), або електронною поштою [vlevakina@chamber.ua](mailto:vlevakina@chamber.ua).

**З найкращими побажаннями,**

**Президент**

**Андрій Гундер**